



开车看一眼手机=盲开50米

武进交警:开车用手机、不系安全带将被抓拍处罚

现代快报记者11月5日从武进交警部门获悉,为进一步加强道路交通安全管理,有效减轻发生道路交通事故时不系安全带造成的驾乘人员伤害,以及预防开车时因拨打接听手持电话、观看电视等妨碍安全驾驶的行为引发的道路交通事故,武进交警部门开始对“开车使用手机”“开车不系安全带”这两种交通违法行为进行抓拍处罚!

据悉,开车玩手机、不系安全带等这些违法行为既带来了大量交通安全隐患,导致了众多交通事故,也对脆弱的城市交通运行造成了负面影响,诱发了相当数量的交通拥堵。

武进交警大队九中队副中队长黄志鹏介绍称,“开车使用手机的危害非常大,开车使用手机会分散驾驶员注意力,影响视线,阻碍驾驶。看一眼手机,低头需要0.6

秒,抬头0.9秒,就算信息只有一行字,看清楚也需要1.5秒,如果开车时速是60公里,这3秒,就已经盲开了50米了。而事实上,不少驾驶员却还不以为然。”

与此同时,安全带对车内人员的防护也是至关重要的,同时发生事故时能够有效防止驾、乘人员被抛出车外,并减缓车内人员的碰撞速度,安全带的使用可有效减少事故中车内人员的受伤害率和死亡率。

据介绍,《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第六十二条第三项:驾驶机动车不得有拨打接听手持电话、观看电视等妨碍安全驾驶的行为。驾驶人在驾车过程中通过手持方式操作移动电话通话或者收发短信、观看手机视频、操作手机软件等情形的,均属于驾驶机动车有拨打、接听手持电话违

法行为。对于抓拍到的此类违法行为将处以罚款50元记2分的处罚。

按照《中华人民共和国道路交通安全法》第五十一条,机动车行驶时,驾驶人、乘坐人员应当按规定使用安全带。在城市快速路上行驶时,驾驶人未按规定使用安全带的罚款50元,记2分。在高速公路或城市快速路以外的道路上行驶时,驾驶人未按规定使用安全带的罚款50元。

对此,武进交警部门新增了环湖公路宜兴分水界、S232小桥头桥南段、长虹路高架武宜路东段等、定安路大庆桥东段、武宜路星河国际段等127处道路交通技术监控设备,全面对未按规定使用安全带及开车时拨打接听手持电话的违法行为进行电子警察抓拍和处罚,继续强化道路管理,进一步规范通行秩序,为道路交通参与者营造一个文明有序的出行环境。武公 葛小林



市场监管局提醒:

“双十一”记好6条“避坑口诀”

“双十一”网购狂欢在即,各大电商纷纷推出“限时抢购”“预付享低价”“组队PK抢折扣”等各类促销活动,以吸引消费者购物消费。常州市市场监督管理局针对可能在这一特定时段发生的购物风险,发布今年“双十一”消费“避坑口诀”六条,帮助消费者畅享网上购物。

余波 刘国庆

售货商家先认清。目前主流的电商平台均按照《电子商务法》履行了亮证亮照义务,提请消费者优先选择经营管理机制较为成熟的大型购物网站,若在“微商”、网络直播网站等平台进行大额消费时请先确认商家营业执照及行政许可信息。

预付“定金”需谨慎。部分商家推出“预付定金,立享优惠”的活动,刻意混淆了“定金”和“订金”概念,二者区别在于“定金不退,订金能退”。尽管定金活动看似十分优惠,但实际交易中存在规定时间内无法付款、订单被无故取消、定金不予退还等风险。提请消费者需要充分了解卖家促销规则,注意留存促销活动及客服沟通等凭证材料。

信用消费要理智。近年来,随

着消费水平的上升,分期付款等信用消费也越发受到年轻消费群体的追捧。网购达人们在“双十一”期间为了购置“种草”已久的商品不惜一掷千金。提请消费者理智消费,选择能力范围内符合生活需要的商品,采用信用支付时更要注意选择以银行为主的正规信贷机构,切忌贪享一时之快落入“校园贷”、“套路贷”圈套。

七天退货有限制。消费者在网上购物时可以灵活运用“七天无理由退换货”政策保护自身合法权益,但是需注意鲜活易腐等“四+三”类商品不在7日无理由退货范围,提请消费者购买冷鲜食品时,要仔细查看生产日期、保质期以及商品是否符合避免冲动购买大量暂不需要的商品,给自己造成损

失。

诈骗信息怕多问。“双十一”期间,消费者购物较多,有的骗子冒充电商客服打电话或发短信,谎称您拍下的商品缺货需要退款,要求提供银行卡号、支付账号、密码等信息实施诈骗。提请消费者在收到此类电话或短信时,要先与购物电商确认是否属实,再做退款操作。

维权投诉必合法。如果消费过程中发现问题及时联系卖家处理,无法达成一致,先申请退款,然后通过网络交易平台客服提请维权。依然不能解决,可以向卖家所在地的12345热线或市场监管部门投诉反映。发现诈骗迹象,尽快向银行、网络平台要求冻结款项,携带交易和聊天记录等凭证向有关部门报案。

第二届太湖湾音乐节落幕



第二届太湖湾音乐节现场燃爆 嬉戏谷景区供图

日前,第二届太湖湾音乐节在环球动漫嬉戏谷举行,两天里,痛仰、新裤子、二手玫瑰等14支知名乐队纷纷登场,给3万多游客和乐迷们带来了超燃的视听盛宴。音乐节现场,大家一起唱、一起跳,一起为喜爱的乐队欢呼,在这个秋天里享受最摇滚、最浪漫、最独特的太湖湾音乐节。

每天的音乐节狂欢最后,璀璨绚烂的烟花秀表演点亮了嬉戏谷的夜空,目之所及都是烟火灿烂的模样,让众多游客和乐迷们倍感震撼。

作为太湖湾旅游度假区的璀璨明珠,常州环球动漫嬉戏谷自

2011年惊艳亮相,八年砥砺前行,嬉戏谷凭借出色的游园主题和丰富有趣的游玩项目受到了众多游客的喜爱。从国内众多的主题乐园之中脱颖而出,成为了苏南地区乃至整个华东地区最具影响力的主题乐园之一。

今年5月1日,为庆祝嬉戏谷开园八周年而举办的首届太湖湾音乐节,就吸引了大量游客和乐迷。此次第二届太湖湾音乐节,乐队更精彩,游客、乐迷更加多,现场气氛更加火爆。未来,太湖湾音乐节或将成为太湖湾旅游度假区的又一品牌活动。

沈洁 张敏

20人当选市级机关“道德之星”

近日,常州市委组织部、市委宣传部、市文明办、市级机关工委、市人社局联合发文,对冯小强等20位第二届常州市级机关“道德之星”进行通报表扬。

为在常州市级机关积极弘扬社会主义核心价值观,营造崇德向善、敬业爱岗的浓厚氛围,为“不忘初心、牢记使命”主题教育

育选树榜样先锋,市级机关启动“道德之星”典型选树活动,经过严格规范的评选程序,冯小强、朱燕涛、刘晓寅、刘琦平、安伟、苏燕、李红利、杨物致、吴敏、汪群、张向福、林春、周海兵、孟斌、赵华、唐云萍、唐晓霞、谈杰、梁秀香、谢鹏20名同志被命名为第二届市级机关“道德之星”。 朱春晖 张敏

警方开展“常安6号”清查

为最大限度消除安全隐患,挤压违法犯罪活动空间,11月2日至4日,常州警方开展“常安6号”集中清查行动,出动警力3800人次,清查城中村、城郊接合部等治安复杂区域50处,检查旅馆、歌舞洗浴、网吧游艺等治安复杂场所1600余家,清查

出租房屋、劳务市场等流动人员落脚点3300处,查处各类违法犯罪案件107起,有力维护了全市社会治安稳定。

清查期间共查处违规经营场所8家,督改硬件不达标等问题隐患65处,查处黄赌案件13起56人。荆轩 葛小林

去年218名困难群众获司法救助

记者昨天从新闻发布会获悉,去年以来,常州两级检察院先后为218名困难群众提供司法救助,救助金额累计138.32万元。

据了解,为了提高司法救助的效率,常州两级检察院的控告申诉部门积极与负责刑事、民事、行政、案管工作的业务部门有效对接,建立司法救助联络员制度和刑事被害人、民事被侵权人家

庭信息互通机制,司法救助案件在各部门、各环节间衔接顺畅,快速流转。第一时间向符合救助条件的当事人告知权利,10日内快速审核当事人向检察机关提交的救助申请书、身份证明、实际损害后果证明、生活困难证明等材料,财政放款后2日内将救助金发放到当事人手中。

宋体佳